

Βορίδης: Καταργείται άμεσα η υπουργική απόφαση για τις Διεπαγγελματικές Οργανώσεις

20/Αυγ/2019 21:09

Για την κατάργηση της υπουργικής απόφασης του περασμένου Ιουνίου που αφορά τις Διεπαγγελματικές Οργανώσεις, δεσμεύτηκε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάκης Βορίδης, σε συνάντηση που είχε σήμερα με τα μέλη του συντονιστικού οργάνου τους. Συγκεκριμένα, όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, πρόκειται για υπουργική απόφαση, εφαρμοστική του νόμου 4384/2016, στην οποία γινόταν προσπάθεια να διευκρινιστεί εκ νέου το πλαίσιο αναγνώρισης και λειτουργίας των οργανώσεων αυτών, χωρίς να έχει προηγηθεί διαβούλευση και με τις ρυθμίσεις της οποίας διαφωνούν.

Παράλληλα, ο κ. Βορίδης εξέφρασε την πίστη του στον θεσμό των Διεπαγγελματικών Οργανώσεων, τις οποίες θεωρεί βασικό μοχλό ανάπτυξης. Τόνισε ότι στόχος της πολιτικής ηγεσίας του ΥΠΑΑΤ είναι να δοθεί η δυνατότητα αυτές να χαράξουν στρατηγικές αναπτυξιακές για τα αγροτικά προϊόντα που καλύπτουν. "Επιθυμούμε να στηρίξουμε τις ΔΟ υπό την αυστηρή προϋπόθεση ότι θα είναι λειτουργικές και αποτελεσματικές" συμπλήρωσε ο υπουργός και προσέθεσε ότι έως τις 20 Σεπτεμβρίου αναμένει τις προτάσεις των εκπροσώπων τους προκειμένου να προχωρήσει στη δημιουργία ενός νέου νομικού πλαισίου που θα διέπει τη λειτουργία τους. Αποτελεί, άλλωστε, σαφέστατη βούληση της κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη και της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων να σταθούν στο πλευρό των Διεπαγγελματικών Οργανώσεων (ΔΟ), όπως διευκρίνισε ο κ. Βορίδης κατά τη διάρκεια της σημερινής συνάντησης, στην οποία συμμετείχαν και οι υφυπουργοί Κ. Σκρέκας και Φ. Αραμπατζή, καθώς και ο γενικός γραμματέας, Κώστας Μπαγινέτας.

Από πλευράς των Διεπαγγελματικών Οργανώσεων παρέστησαν οι Γιάννης Βογιατζής (πρόεδρος Εθνικής Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Αμπέλου και Οίνου), Μανόλης Γιαννούλης (πρόεδρος Εθνικής Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Ελαιολάδου), Γιώργος Πίπτας (πρόεδρος Εθνικής Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Μελιού και Λοιπών Προϊόντων Κυψέλης), Βασίλης Ντούρας (πρόεδρος Ομοσπονδίας Μελισσοκομικών Συλλόγων Ελλάδος και γραμματέας της ΕΔΟ Μελιού, Λευτέρης Γίτσας (πρόεδρος της Εθνικής Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Κρέατος), Χρήστος Κολιός (εκπρόσωπος της υπό σύσταση Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Ακτινιδίων), Χρήστος Γιαννακάκης (εκπρόσωπος της υπό σύσταση Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Πυρηνοκάρπων) και Γιώργος Ντούτσιος (εκπρόσωπος της υπό σύσταση της Εθνικής Διεπαγγελματικής Οργάνωσης

Επιτραπέζιας Ελιάς).

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

Διαβάστε το άρθρο στο [Capital.gr](https://www.capital.gr)